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AIAPKEIA EZETATHE: 2 QPEY (18:00-20:00)
AIAASKON: EAETOEPIOS TAXTSHS

OEMA 1. (o) No emdvdel yia tig Sidgpopes tpés tou a € R 10 obotnpa:

rT— y+z=3
z+ yt+az =1
rt+ay+z = a.

(B) Av u = (1,2,5) eivar wa Aoon evée ovothpatoc AX = B xa v = (0,1,1) eivor wror Ao
tou ouvothuatog AX = 0, t6te PBpeite 4 emmiéov Aioeig tou AX = B. Na outiohoyyoete tnv
andvtnon oog!

OEMA 2. (a) Eow A,B € M,(R) tétow0r dote A2 = B? = (AB)? = I,. Na arodetydel 6t

AB = BA.
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B) Eow A= —1 —1 0 |. NaeZetdoete av o A elvar avtiotpéduoc, xou av etvon, va Bpeite
2 43

tov A7 yenowonoidvtac v pévodo tou adjoint.

OEMA 3. (o) Ywoté 1§ Adlog ; Not sWTLONOYACETE TIS ANAVTACELS oog!

(1) Av o ddpotopa tne dedtepne xou TETUPTNS Ypoppnc evoc 6 X 6 mivaxa A 1oobton pe to drdvuoua
¢ teheutalag ypopuhc, tote det(A) = 0.

(2) Av det(A) = 1 xou 6ha 1o otoryeta Tou A ebvor wdépotor apripol, Td1e dha o oToLyEte Tou A1
elvon axépatot apriuol.

(B) Na anoderydel bt n opilovoa

x? (z+1)2 (z+2)?
(z+1)? (z+2)?2 (z+3)?
+

(x+2)% (z+3)?% (x+4)?
ebvo ave€dpTnTy NG THC TOL .
2 1 0
®EMA 4. (¢) Ecto A= 0 1 -2
0 1 4

(1) No amodety Vet 61t 0 A elvar avtiotpédrpog xan va Bpedel 0 avtiotpogog Tou A, XeNoLLOTOLOVTAS
pwovov 1N Jewplo oTIC LOLOTIUES.

(2) Na eedoiv dha o Brodraviopata 1ou A Tou avTioTolyoby 010 EAIYIOTO OTOLYEID TOU PAoUATOC
Tou A.

(3) Nu Bpedel to ehdyloto nohu@yupo tou A.

(B) XYwoté i Adog ; Not auttohOYHoETE TNV ANAVTINON oog!
To dipolopa dO0 1WBOTWOY eVOC Tivaxa A etvon dtoTipr Tou A.

KAAH EIIITYXIA.



